

LISTA TEMELOR PENTRU LUCRĂRILE DE LICENȚĂ PSIHLOGIE

Nr.crt.	Coordonator	Titlul temei	Σ
1.	Prof. univ dr. Rodica Enache	1. Evaluarea tulburărilor clinice și de comportament ale adolescenților din sistemul de protecție special 2. Combaterea stresului cadrelor didactice prin dezvoltarea inteligenței emoționale și a autoeficacității profesionale	2
2.	Prof. univ. dr. Mircea Marica	1. Psihologia raționării silogistice 2. Dileme etice în practica psihologului 3. Stereotipuri și prejudecăți la adresa românilor 4. Stereotipuri etnice și prejudecăți referitoare la populația romă 5. Inegalitate socială și performanță școlară 6. Fericire și religiozitate	6
3.	Conf. univ. dr. Iulia Ciorbea	1. Trăsătura de personalitate "căutare de senzații tari" la adolescenți și implicații asupra integrării sociale și a performanței școlare. 2. Relația dintre particularități ale personalității și stilul vestimentar 3. Trăsături de personalitate ale adolescenților și adaptarea lor psihosocială 4. Factori psihosociali implicați în consumul de droguri la adolescenți 5. Stres familial și probleme asociate cu sănătatea în condițiile pandemiei Covid-19	5
4.	Conf. univ. dr. Raluca Matei	1. Aspecte ale relației dintre atașament și trăsăturile de personalitate în contextul patologic. 2. Mitul codependenței într-o relație de cuplu. Studii de caz. 3. De la adicție la relația/iubirea sănătoasă în cuplu. Intervenții specifice. 4. Influența rețelelor de socializare asupra relației de cuplu. 5. Intervenția psihologică în orientarea școlară și profesională a elevilor de liceu	5
5.	Conf. univ. dr. Filaret Sîntion	1. Anxietate și încredere în sine. Efecte psihosociale 2. Gelozie în cuplu. Abordare psihosocială 3. Izolarea fizică în contextul pandemiei. Efecte psihosociale	3
6.	Lect. univ. dr. Claudia Sălceanu	1. Influența rețelelor de socializare și a mass-media asupra riscului de apariție a tulburărilor de alimentație la adolescenți 2. Inteligența emoțională și trăsăturile de personalitate în mediul universitar 3. Satisfacție maritală și dezvoltare emoțională la femeile provenite din familii monoparentale 4. Dezvoltarea emoțională a adolescenților din familii cu tatăl plecat în străinătate 5. Factori psihologici implicați în comportamentul consumatorului de servicii de sănătate. 6. Abilități cognitive la angajații din domeniul farmaceutic 7. Calitatea vieții și stilul de atașament la vârsta adultă	7

7.	Lect. univ. dr. Mariana Călin	<ol style="list-style-type: none"> 1. Influenta trasaturilor de personalitate asupra relatiei dintre strategiile de coping si starea de bine 2. Efectul de burn-out la cadrele militare versus angajatii in mediul privat 3. Evaluarea comportamentelor preadolescentilor in raport cu anxietatea de performanta. 4. Influenta stilurilor parentale asupra manifestarilor agresive la adolescenti 5. Relatia dintre stilurile de atasament si stima de sine la adolescenti 6. Influenta trasaturilor de personalitate asupra anxietatii de performanta – studiu comparativ artisti – psihologi 7. Influenta stilului de atasament asupra conceptului de sine la scolarul mic 8. Influenta mediului on-line asupra manifestarilor agresive la tineri 9. Analiza relatiilor dintre trasaturile de personalitate si anxietatea la sportivi 10. Influenta stimei de sine asupra calitatii vietii 11. Rolul stimei de sine in adaptarea sociala a adolescentilor 12. Influenta trasaturilor de personalitate asupra stresului la personalul militar 13. Locul controlului, anxietății si depresiei la varsta tineretii în contextul pandemiei. 14. Relatia dintre stima de sine si mediul on-line la preadolescenti. 15. Analiza relatiilor dintre sentimentul rusinii si manifestarile agresive 	15
8.	Lect. univ. dr. Mihaela Sandu	<ol style="list-style-type: none"> 1. Relația dintre orientarea spațială și atenție la lucrătorii în construcții. 2. Relația dintre abilitățile funcționarești și atenție la secretare (asistenți manageri). 3. Relația dintre schemele cognitive dezadaptative și stima de sine la adolescenti. 4. Tulburările ale comportamentului alimentar la femei. Studiu comparativ pe vârste. 5. Relația dintre comunicare, motivație și satisfacție în procesul muncii în organizațiile de stat vs. private. 6. Relația dintre agresivitate și atitudinile disfuncționale la șoferi. 7. Relația dintre trăsăturile de personalitate și burnout la asistenții medicali din instituțiile de stat vs. private 8. Distres emoțional și calitatea vietii la profesori în perioada pandemiei. 9. Influenta părinților asupra relației conjugale a copiilor. 10. Consecințele stresului organizațional asupra stimei de sine și satisfacției profesionale. 11. Relația dintre ostilitate și comportamentul agresiv la adolescenți 12. Trăsături psihologice la femeile agresate la locul de muncă 	13

		13. Relația dintre optimism, sentiment religios și valori morale la persoanele cu spirit religios	
9.	Lect. univ. dr. Florentina Avram	<ol style="list-style-type: none"> 1. Stres și mecanisme de coping la stres în perioada crizei sanitare generate de Coronavirus 2. Influența factorilor de personalitate și a stresului asupra performanței academice la studenți 3. Corelate psihologice ale anxietății față de testare 4. Stilurile de atașament și spiritualitatea 5. Factori stresori implicați în etiopatogenia bolilor psihosomatice 6. Rolul credințelor personale și al stilurilor cognitive în evoluția stării de sănătate și în creșterea calității vieții pacienților diagnosticați cu boli cronice 7. Influența factorilor de personalitate asupra tulburărilor de comportament alimentar la femei 8. Efecte ale meditației și rugăciunii în controlul anxietății și al depresiei. Aspecte neuropsihologice și clinice 9. Factori de personalitate implicați în adicția pentru jocurile de noroc 	9
10.	Lect univ dr. Lucian Gheorghe	<ol style="list-style-type: none"> 1. Problematika psihologica a martorului 2. Psihologia anchetei judiciare 3. Eroarea judiciara. Surse si mecanisme psihologice 4. Suicidul – perspectiva asupra conduitei autodistructive in mediul privativ de libertate 5. Personalitatea infractorului – particularitati topologice 6. Psihologia infractorului recidivist 7. Personalitatea anchetatorului 8. Trasaturi de personalitate ale magistratului – repere cognitive, afective, atitudinale 9. Infractorul din perspectiva mediului privativ de libertate și "adaptarea" penitenciară. 	9
11.	Lect univ dr. Marinela Grigore	Evaluarea și optimizarea personală și profesională a asistenților personali.	1

DECAN,
Prof.univ.dr. Mircea Adrian Marica

DIRECTOR DEPARTAMENT,
Lect.univ.dr. Mariana Călin